Voetius 20-06-2024: Eethen en Drongelen
Diensten: Zondag 23 juni 2024
9:30uur Ds. M. Klaasse-Mesch uit Andel. (Gezamenlijke dienst met Herv. Genderen)
Kinderoppas: Voor de kleinste kinderen is er iedere morgendienst oppas beschikbaar in De Hoeksteen. Wilt u hier als (groot)ouders gebruik van maken? Laat dit dan uiterlijk zaterdag voor 12.00 uur weten door een telefoontje of berichtje naar 06-30360040 (Ingrid).
Kinderkerk: er is deze zondag kinderkerk onder leiding van Lione Somsen. Het thema deze week is: het voorbeeld van de tien meisjes. Centraal staat deze zondag: Mattheüs 25: 1-13 een voorbeeld dat duidelijk maakt dat je goed moet opletten of Gods nieuwe wereld er al aankomt.
Collecten:
De eerste collecte is bestemd voor Go Team uit Genderen. “Als GoTeam Genderen gaan we geld gebruiken voor projecten binnen Jeffreys bay en Kareedouw. We gaan het geld gebruiken voor sport en spel: rugby ballen, tackle bags, rugby shields, voetballen en buitenspelen.Voor de kerk is er een beamer/projector nodig en een water urn. Mensen in de kerk kunnen hulp gebruiken bij het opknappen van hun huis. We willen verf kopen, om als team daar met de plaatselijke jeugd samen een aantal huizen te verven. Daarnaast zijn ze betrokken bij een bejaardenhuis en willen ze daar graag een buitenspel aanleggen en een tuinset aanschaffen.”
Wij zien er naar uit om met financiële hulp een zegen te zijn voor de gemeente daar!
· De tweede collecte is bestemd voor het kerkbeheer.
· De derde is bestemd voor het beeld- en geluidsfonds.
Rekeningnummers: We delen de rekeningnummers van de diaconie (NL41RABO0341531952) en van het kerkbeheer (NL09RABO0341543101) en bevelen alle collectes van harte bij u aan.
Bij de diensten: Deze zondag hoopt Ds. Matthea Klaasse de dienst te leiden. Deze dienst is Hervormd Genderen in ons midden en zal er iemand uit het Go Team iets komen vertellen over de acties die zij voeren en waar deze zondag de diaconale collecte voor bestemd is.
We hopen u en jou te ontmoeten en wensen elkaar een gezegende dienst toe.
Na deze dienst is er tijd voor ontmoeting, daarom nodigen wij u allen uit voor de koffie, thee of fris die klaar zal staan in de Hoeksteen. We hopen velen van u te ontmoeten. Weet u welkom!
Kerkauto: Heeft u vervoer nodig om naar de dienst te komen? Bel dan even met 06-30737199 (Andries van Klij).
Samen kerk-zijn:
Meeleven: We leven mee met Jacqueline Fluit. We denken ook aan andere zieken in onze gemeente, gemeenteleden die eenzaam zijn en de rouw dragende in onze gemeente. 
We zijn dankbaar dat we mogen melden dat Dhr. Zijlmans afgelopen zondag mocht terug keren uit het ziekenhuis. We wensen hem Gods nabijheid toe bij het verdere herstel.
Wilt u aan hen denken in uw gebed?
Morgenstilte: Op 26 juni hopen we weer een morgenstilte te houden. De kerk is open om 9.15u en we beginnen om 9.30u. Welkom!
Koffiedrinken in de vakantie: in de komende zomerperiode hebben we gezamenlijke diensten met Herv. Genderen. We hopen in deze weken iedere zondag koffie te drinken. We doen dit juist voor gemeenteleden die zich in deze tijd, waarin veel gemeenteleden op vakantie zijn, misschien wat eenzaam voelen. We hopen met een kopje koffie en een praatje wat gezelligheid te bieden. Dit kunnen we alleen realiseren met de hulp van onze vaste ploeg gemeenteleden die altijd voor de koffie zorgen, maar omdat zij in deze periode ook genieten van een welverdiende vakantie, kunnen we wel wat extra handjes gebruiken om dit mooie stukje gemeente-zijn vorm te geven. Als u of jij op een van de volgende data kunt helpen, meldt dit dan bij: diaconie@hervormdeethendrongelen.nl. Het gaat over de volgende data: 7 juli, 21 juli, 4 augustus en 18 augustus.
Dank: We willen iedereen bedanken voor de aandacht die ze hebben gegeven aan ons vertrek uit de gemeente. We mochten veel jaren in uw midden verkeren en hebben een fijne tijd in Eethen gehad.
Wij wensen jullie Gods zegen toe en een goede toekomst voor de gemeente.
Gert en Wil Knoeff. 
Ons nieuwe adres is Punterpad 1 8269AN Reeve
Voetius: Kopij voor de volgende Voetius kunt u vóór maandag 24 juni 18.00 uur inleveren bij Inge Riphagen (06-12160060) of voetius@hervormdeethendrongelen.nl. (Let op! Deze Voetius is voor 3 weken)
Ten slotte: 
Je ziet niet altijd duidelijk
het nut van wat je doet
en je denkt dan steeds opnieuw
doe ik het wel goed?
Maar er zijn elke dag momentjes
soms groter, soms heel klein
waarop je mag ontdekken
dat je van betekenis kan zijn! (made by Alett)
Hartelijke groet namens de kerkenraad,
Inge Riphagen
 
